ГОРОДСКОЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД НАБЕРЕЖНЫЕ ЧЕЛНЫ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЯР ЧАЛЛЫ ШӘҺӘРЕ МУНИЦИПАЛЬ БЕРӘМЛЕГЕ ШӘҺӘР СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

KAPAP

от 17 ноября 2020 года

No 2/4

«О признании утратившими силу отдельных решений Городского Совета»

В соответствии с Федеральным законом от 29 июня 2012 года № 97-ФЗ «О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 26 Федерального закона «О банках и банковской деятельности», статьей 28 Устава города, пунктом 5.21 Положения о системе муниципальных правовых актов, утвержденного Решением Городского Совета от 21.02.2007 № 19/8,

Городской Совет

РЕШИЛ:

- 1. Признать утратившими силу:
- 1) Решение Городского Совета от 25.09.2008 № 34/5 «О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности», опубликованное в газете «Челнинские известия» от 08.10.2008 № 195-196;
- 2) Решение Городского Совета от 22.10.2009 № 43/5 «О внесении изменений в Решение Городского Совета от 25.09.2008 № 34/5 «О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности», опубликованное в газете «Челнинские известия» от 28.10.2009 № 207-208;
- 3) Решение Городского Совета от 15.11.2010 № 4/6 «О внесении изменений в Решение Городского Совета от 25.09.2008 № 34/5 «О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности», опубликованное в газете «Челнинские известия» от 19.11.2010 № 223-225;
- 4) Решение Городского Совета от 25.08.2011 № 13/6 «О внесении изменений в Решение Городского Совета от 25.09.2008 № 34/5 «О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности»;
- 5) Решение Городского Совета от 27.10.2011 № 14/4 «О внесении изменений в Решение Городского Совета от 25.09.2008 № 34/5 «О системе налогообложения

в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности», опубликованное в газете «Челнинские известия» от 09.11.2011 № 113;

- 6) Решение Городского Совета от 20.12.2012 № 22/11 «О внесении изменений в Решение Городского Совета от 25.09.2008 № 34/5 «О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности», опубликованное в газете «Челнинские известия» от 28.12.2012 № 101;
- 7) Решение Городского Совета от 09.11.2016 № 11/7 «О внесении изменений в Решение Городского Совета от 25.09.2008 № 34/5 «О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности», опубликованное в газете «Челнинские известия» от 16.11.2016 № 85.
 - 2. Настоящее Решение вступает в силу с 01.01.2021.
- 3. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на постоянную комиссию Городского Совета по вопросам социально-экономического развития и бюджету.

Мэр города



Н.Г. Магдеев